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Idén is megrendezésre került az 
Élő víznek Forrása Református 
nyári tábor.

Beszámoló a 10. oldalon.

Ballagás

Táncgála

Nyári tábor

Fennállásának 10 éves jubile-
umát, színvonalas gálával ün-
nepelte a Polgári Mazsorett és 
Táncegyesület.

Cikk a 6. oldalon

Nyolcadikos diákok intettek 
búcsút június 22-én iskolájuknak. 
A 34 diák utoljára sétált az iskola 
falai között, ahonnan átballagtak 
az ünnepség helyszínére, 
amelynek rendhagyó módon ez 
évben az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár adott 
helyet. 

Cikk a 7. oldalon
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A képviselő-testület június 27-én tartotta munkaterv szerinti 
ülését. A polgármesteri jelentés része a két ülés között történt 
fontosabb eseményekről szóló tájékoztató, melyek között 
megemlítésre került Dr. Kormos Mária háziorvostól történő 
elköszönési esemény, aki 58 év után hagyja el Polgárt és költözik 
családja közelébe.  

A napirendek tárgyalása során módosította a képviselő-testület 
az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletét, melyben 
a februári elfogadást követő pénzügyi döntések kerültek 
átvezetésre. 

A Járóbeteg Szakellátó Központ működéséről nyújtott 
tájékoztatást dr. Pásztor Ibolya, a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatója, aki elmondta, hogy az elmúlt év is kihívásokkal 
terhelt év volt. Az energia árak nagyságrendi változása nehezítette 
a gazdálkodást, hiszen több tízmillió forinttal növekedett az 
energiaköltség úgy, hogy mellette bevételnövekedés nem volt. 

Mindezek mellett pozitív számviteli eredményről tudott 
számot adni a vezérigazgató, köszönhetően a korábbi évek 
felelős gazdálkodása során elért megtakarításoknak. A 
gazdálkodás végig kiegyensúlyozott maradt, a likviditás 
nem volt veszélyben, így a tulajdonos önkormányzatoknak 
nem kellett anyagi segítséget nyújtani. A szakmai munka 
tekintetében elmondta, hogy minden szakrendelés üzemel, 
200 szakorvosi órával rendelkeznek, melyet maximálisan 
igyekeznek kihasználni. Minden szakrendelésen van szakorvos, 
jelenleg nincs szakemberhiány. A szakrendeléseknél jelentkező 
várólista az országos eredményekhez képest jónak mondható. 
A hozzászólások során elismerő vélemények hangzottak el a 
képviselők részéről a szakellátó feladatellátása vonatkozásában, 
melynek kulcsa az elkötelezett, hivatástudatos kollégák 
munkájának köszönhető – emelte ki zárszavában a vezérigazgató.

Az önkormányzat által ellátandó kötelező feladatok közé 
tartozik a köztemető fenntartása, melynek ellátására a KORPUSZ 
93 Kft. kapott megbízást, aki szintén beszámolt az elmúlt évi 
tevékenységről.  Zlehovszky István ügyvezető a képviselő-
testületi ülésen elmondta, hogy az elmúlt évben önkormányzati 
támogatásból megvalósult a gondnoki épület és annak 
vizesblokkjának felújítása. A tél folyamán a temető sírkert 1-es 
parcellája (ravatalozótól balra) résznél a nagyra nőtt és már veszélyt 
jelentő tuják tarvágása történt meg. A Dante utcai parkolónál 
újra fásítás történt, melynek során gömbszivar fák kerültek 
elültetésre. Évszaknak megfelelően folyamatos volt a temető 
karbantartási munkálatok elvégzése is. Már lassan befejezéséhez 
érkezik az urnafal III. üteme beruházás, mely LEADER pályázat 
támogatásával (9.644.197 Ft), illetve önrész biztosításával 
(6.429.465 Ft) valósul meg. Szükséges volt az urnafal bővítés, 
hiszen az elmúlt tíz évben megváltoztak a temetkezési szokások, 
míg korábban 25%-os volt az urnás temetés aránya, ez mára 
már elérte a 60%-os mértéket. Ez évi feladatként jelentkezik 
a ravatalozó faszerkezetének felújítása, mely annak állapotát 
tekintve megérett a cserére, melyhez a fenntartó támogatását 
kérte az ügyvezető. A műszaki felmérés folyamatban van, mely 
várhatóan az augusztusi képviselő-testületi ülésig ismertté válik.

A képviselő-testület a KORPUSZ 93 Kft. kérésére 
visszatérítendő támogatásról döntött, mely az urnafal építési 
beruházás LEADER támogatási forrás megelőlegezésére, illetve 
az önrész előzetes finanszírozására nyújt segítséget. 

Napirenden volt a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023/2024-es 
nevelési év feladatainak végrehajtásáról szóló beszámoló, illetve 
az új nevelési év indításáról szóló tájékoztató. Az intézmény 
alapellátási körében a 2-7 éves gyermekek napközbeni 
ellátásáról,  fejlesztéséről gondoskodott, melyet 11 óvodai és 1 
bölcsődei csoport szervezésével biztosított.

A 2023. évi októberi statisztikai adatok alapján az óvoda 
létszáma 306 fő volt, a csoportok létszáma átlagosan 28 főben 
realizálódott. A bölcsődés gyermekek év közben óvodába 
történő átadása folyamatos volt, így férőhely hiány miatt nem 
kellett gyermeket elutasítani. 

Az intézmény igazgatója, Peténé Molnár Éva elmondta, 
hogy az elmúlt év munkájára hatással volt a pedagógusok új 
életpályájáról szóló törvény megjelenése, annak megismerése 
és alkalmazása. 2024. szeptember 1-jétől életbe lép az ovi kréta 
rendszer bevezetése, mely első körben az óvodapedagógusoknak 
jelent feladatot és kötelezettséget, így a szülők részére még 
nem lesz elérhető a digitális felület. Szintén új feladatként 
jelentkezik a teljesítmény értékelési rendszer bevezetése, mely 
az óvodapedagógusok munkájára vonatkozó ellenőrzésre ad 
felhatalmazást és egyben feladatot is.

Módosította a képviselő-testület az önkormányzat által 
adományozható kitüntetésekről és díjakról szóló önkormányzati 
rendeletét, melynek során az önkormányzati cikluszárás évében 
lehetőséget adott két PRO URBE Polgár Emlékérem elismerés 
odaítélésére. 

Az építési jogszabályok által előírt számú gépjármű 
parkolók létesítési kötelezettségének teljesítéséről szóló 2006-
ban megalkotott rendelet felülvizsgálata is időszerűvé vált. 
A közterületi parkolók megváltási alapdíja 2006-ban került 
meghatározásra, és ez az összeg az elmúlt 18 évben nem került 
módosításra. Jelen módosítás során a parkoló megváltási 
költség az infláció mértékével számítva került megállapításra, 
mely alapján a parkolóhely megváltási díja 500.000 Ft/5 év. 
A rendeletben meghatározott díjakat a 2024. augusztus 1-jét 
követően induló eljárásokban kell alkalmazni.
A képviselő-testület ülése megtekinthető a youtube 
csatornán, illetve a napirendek írásos anyaga megtalálható a  
www.polgar.hu weboldalon a Képviselő-testület menü alatt.

Molnár Jánosné
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Választási tájékoztató
Az idei év rendhagyó volt az önkormányzati választások szempontjából, hiszen most kivételesen nem ősszel, hanem az 
európai parlamenti választásokkal egy napon, 2024. június 9-én nyilváníthattuk ki véleményünket a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők vonatkozásában is. A megválasztott új 
testületek hivatalba lépése csak 2024. október 1-jével fog megtörténni, addig a 2019-ben megválasztott polgármester és 
képviselők maradnak poszton.  
Városunk választópolgárainak száma 6.346 fő, melyből 2.365 fő élt választójogával, ez 37,27 %-os részvételi arányt 
jelentett. 
A választás napján 7 szavazókör működött, melyben összesen 56 fő szavazatszámláló bizottsági tag és 2 fő nemzetiségi 
megfigyelő dolgozott. Ezen túlmenően a Helyi Választási Bizottság 4 fővel, a Helyi Választási Iroda 5 fővel végezte 
napközbeni, majd a szavazat lezárását követően eredmény megállapító munkáját. 
Jogszabályi kötelezettség alapján a Helyi Választási Bizottság elnöke a megválasztott polgármesternek, önkormányzati 
képviselőknek és roma nemzetiségi képviselőknek átadta a mandátumszerzés igazolására vonatkozó megbízólevelet.
Tóth József a szavazáson megjelent választópolgároktól 1971 szavazatot kapott, aki immár 5. alkalommal kezdi meg 2024. 
október 1-jén a polgármesteri ciklusát.

Megválasztott képviselők: 
1. Andorkó Mihályné 			   1546 db szavazat
2. Kovácsné Hamar Éva			   1502 db szavazat
3. Béke László				    1363 db szavazat
4. Struba József				   1354 db szavazat
5. Csépányiné Bartók Margit		  1302 db szavazat
6. Vincze Attila				    1300 db szavazat
7. Dr. Faragóné Béres Edit		  1257 db szavazat
8. Mecsei Dezső				   1187 db szavazat

További sorrend:
9. Balatoni Réka			   1045 db szavazat
10. Benőcs Tamás			     636 db szavazat

Nemzetiségi választás eredménye alapján nemzetiségi képviselő lett:
1. Balogh Gusztáv 			       32 db szavazat		
2. Vadász Lajos				        32 db szavazat
3. Balogh Bettina			       27 db szavazat
4. Balogh Attila				       25 db szavazat
5. Vadász István 			       24 db szavazat

További sorrend:
6. Kolovics János István		   	       5 db szavazat
7. Oláhné Rácz Tünde		    	       3 db szavazat
8. Fazekas Rita				          2 db szavazat

									         Helyi Választási Iroda 

Felhívás kitüntető díjak adományozására 
Várjuk a városi egyesületek, társadalmi szervezetek, alapítványi kuratórium, 

egyházi tanács, gazdálkodó szervezetek javaslatait!

Az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről és díjakról szóló rendelet alapján „Polgár Város Díszpolgára” címet, 
„PRO URBE Polgár” Emlékérmet, „Lokálpatrióta közösség” díjat, „Polgár Város Közszolgálatáért” díjat „Önzetlen polgár” 
díjat, „Polgár Város Mecénása” díjat, Polgár Város Büszkesége” díjat adományozhat a képviselő-testület.
A kitüntető díjak adományozására a képviselő-testület tagjai, állandó bizottságainak tagjai, a költségvetési szervek vezetői 
és a Polgári Idősügyi Tanács tagjain túl javaslatot tehetnek a városban működő egyesületek, társadalmi szervezetek, 
alapítványi kuratórium, egyházi tanács, gazdálkodó szervezet. A kitüntető díjak adományozására vonatkozó javaslatot 
indoklással ellátva - melyből ki kell tűnni, hogy a kitüntető díjra ajánlott személy mennyiben felel meg a rendeletben 
szereplő feltételeknek -  2024. augusztus 10-ig a Polgármesteri Hivatalba kell eljuttatni. 
A kitüntető díjak adományozásáról a képviselő-testület az augusztus 29-ei ülésén dönt, melyek átadására városi ünnepség 
keretén belül kerül sor.

Az egyes kitüntetések adományozására vonatkozó feltételeket az önkormányzat által adományozható kitüntetésekről 
és díjakról szóló önkormányzati rendelet tartalmazza, mely elérhető és megismerhető a város honlapján a www.polgar.hu 
oldalon, a Hirdetőtábla főmenüben, a Rendeletek fül alatt.

Molnár Jánosné
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Kultúrpercek
Valóban megtaláljuk a lelki nyugalmat a képekben

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár havi 
rendszerességgel igyekszik szebbnél szebb és minél magasabb 
művészeti szintű alkotásokból rendezett kiállításokkal 
megörvendeztetni közönségét. 2024 júniusában ezúttal nem 
egy helyi alkotóművész vagy csoport elkészült anyagaiból 
rendeztünk be egy kiállításra valót, hanem egy „közvetítés” 
alapján: márciusi kiállító művészetünk, Antal Teréz ajánlotta 
egy kollégáját, aki szintén a hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor 

Református Gimnázium pedagógusa. Fejér Imre grafikus-
rajztanár festményekkel, és ceruzával készült grafikákkal, 
portrékkal érkezett intézményünk Megyesi Fivérek termébe. 
Június 18-án, kedden az esti órákban rendezte meg intézményünk 
az alkotó kiállítását, melyen Horváth Hanna a hajdúnánási 
gimnázium diákja működött közre gyönyörű énekével, majd 
a gimnázium hitéleti igazgatóhelyettese, Kocsis Áron osztotta 
meg a jelenlévőkkel ünnepi gondolatait és nyitotta meg a tárlatot.
Viszont az alkotó sem érkezett üres kézzel saját kiállítás 
megnyitójára: ajándékba hozott egy általa készített festményt, 
amely Polgár városának egy emblematikus épületét, a Polgári 
Nagyboldogasszony Római Katolikus templomot ábrázolja, 
amelyet egész messziről, még a 35. számú főútról is láthatják 
a távolról, városunkba érkezők. Az intézmény igazgatója, 
szeretettel fogadta az alkotást, ígéretet tett, hogy a Művelődési 
Központ egy igazán központi helyére fog kerülni. 

A megnyitó könnyed baráti és munkatársi beszélgetéssel 
folytatódott, amely során a megjelent ismerősök, kollégák 
kifejezhették gratulációikat a grafikusművésznek. A tárlat 2024. 
július 16-ig tekinthető meg az intézmény nyitvatartási idejében. 

Pintér-Facskó Anett 

Picurka torna
2024. június 14-én a Polgári Egészségfejlesztési Iroda 
gyógytornász vezetésével Baba- Mama tornát tartott a Polgári 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárban. Az eseményre 
13 család látogatott el, volt, akikkel nagyszülő is érkezett. 
Változatos korosztály jelent meg, a 6-7 hónapos babáktól 
egészen a 3 éves kiscsoportos korosztályig. A foglalkozás 
alatt igyekeztünk minden korosztály számára érdekes 
feladatokkal készülni, illetve nem csak a babák, hanem a 
mamák is részesülhettek egy kis átmozgató, erősítő tornában. 
A gyermekeknek szánt gyakorlatok úgy kerültek összeállításra, 
hogy tartalmaztak erősítő, koordináció és egyensúlyfejlesztő 
elemeket is, mindezt játékos formában. Az egész foglalkozás 
nagyon jó hangulatban telt, a szülők bátran kérdezhettek és 
kérdeztek is babájuk fejlödésével, esetleges problémáikkal 
kapcsolatban, melyre gyógytornászunk igyekezett a legjobb 
tudása szerint válaszolni. Az óra végére sikerült mindenkinek 
kellemesen elfáradnia. A foglalkozás végén többen maradtak 
egy kis beszélgetésre, kötetlen játékra.

Csikósné Szél Mónika, EFI vezető 

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3100 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén
Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária 

• Szerkesztők: Nagyné Erdei Judit, Pintér-Facskó Anett
Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799
Közzétéve: Polgár város honlapján /polgar.hu/, 

valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán
Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

PolgárTárs
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10 éves a Polgári Mazsorett Tánccsoport
- interjú a csoport művészeti vezetőjével, Puskásné Török Judit Kingával - 

Az első pillantásra  könnyednek tűnő koreográfiák, a  lépések, 
botpörgetések, bizony nagy összpontosítást, ügyességet és 
gyakorlást igényelnek. Művészeti vezetőjük, Judit 2014-
ben talán nem is sejtette, hogy tíz év alatt milyen sok lány 
csatlakozik a csapathoz, hogy megtanulhassák a botforgatás 
fortélyait. Ő maga 2002-ben kezdte a mazsorett tanulását Bognár 
Imre oktatónál a polgári Bogi Dance tánccsoportban, majd a 
Tiszaújvárosi Derkovits Mazsorett csoportban, majd 2013-ban 
szerezte meg a MAFUMASZ-nál, okleveles mazsorett oktatói 
végzettségét.  

- Mikor és hogyan indult be a Polgári Mazsorett csoport 
működése?
Az akkori oktatómmal, a tiszaújvárosi Derkovits Mazsorett 
csoportok művészeti vezetőjével, Bognár Imrével hirdettük meg 
a mazsorett táncműfaj oktatását. 24 lelkes lány jelentkezett tíz 
éve, így indult be 2014 januárjában a Polgári Mazsorett csoport 
működése. 2018-ban lettünk Polgári Mazsorett és Táncegyüttes, 
majd 2022-ben megalapítottam a Polgári Mazsorett és 
Táncegyesületet, melynek jelenleg több mint 50 tagja van.

- A megalakulást követően elég korán jöttek a sikerek. Ezekre 
hogyan emlékszel vissza?
2015-ben Polgár város szinte minden rendezvényén 
bemutatkoztunk, valamint több közeli településeken is jártunk 
már.  Első országos táncversenyünkön is ebben az évben voltunk, 
Debrecenben „Az ÉV TÁNCA” versenyen, ahonnan több ezüst 
és arany minősítéssel tértünk haza, valamint 124 tánc közül a mi 
koreográfiánk, a Conga lett a zsűri kedvenc tánca, továbbá az év 
koreográfiája. A 2016-ban már az országos versenyek mellett, 
nemzetközi megmérettetéseken is részt vettünk. Ebből kettő 
olyat szeretnék megemlíteni, ami nagyon közel áll a szívemhez. 
Az egyik mikor sikerült először eljutnunk Budapestre, ahol 
az ifjúsági csoport tánca után a mikrofonban közölték, hogy a 
csoport vezetőjét várják a zsűri asztalnál. El nem tudtam képzelni 
miért, de örömömre csak dicsérték a csapatot. Szedleczki Noémi 
a „Legjobb színpadi alakításért” egy különdíjat is bezsebelt 
az eredményhirdetésen. A másik pedig Kecskemét, ahol csak 
mi voltunk mazsorettesek és teljesen meglepődtek, hogy még 
láthatnak tradicionális mazsorettet egy versenyen. Mindkét 
helyről arany és gyémánt minősítéssel térhettünk haza.

Nagy örömmel és boldogsággal gondolok vissza minden egyes 
versenyünkre és minősítőnkre. Mindig nagy volt az izgalom, 
hogy a lányok ne rontsák el a táncot és végül jött a büszkeség, 
mikor kiváló eredményekkel végeztünk.

- Számos oklevelet és elismerést zsebeltetek már be, melyekre 
vagy/vagytok a leginkább büszkék? 
IIdőrendben, amire a legbüszkébb vagyok, a Polgár Város 
Önkormányzata által adományozott Lokálpatrióta összefogás 
díj, amellyel elismerte a táncegyüttes munkáját. 

Ezt követően 2023 májusában a Magyar Fúvószene és 
Mazsorett Szövetség által megrendezett IX. Tiszaújvárosi 
Országos Mazsorett Fesztiválon örömkönnyek kíséretében 
vettük át Kovács Zsanettel az arany minősítést. Majd szintén 
az elmúlt évben, júniusban Hajdúnánáson védtük és erősítettük 
meg a kiemelt arany oklevelet pompon kategóriában.

- Sok fellépésetek volt már. Néhány érdekesebb helyet kiemelnél 
ezekből?
Rengeteg településre eljutottunk a 10 év alatt. Sokunknak a 
debreceni versenyek voltak a legkedvesebbek, de jártunk már 

Budapesten is, Kecskeméten is, ami nem olyan közel van 
hozzánk. 2018-ban eljutottunk a Soroksári Fúvószenekarral 
együtt Gauchy-ba, Franciaországba. Attól a pillanattól kezdve 
minden évben elhagyjuk egy-egy hétre Magyarországot és 
Európát járva turnékon, vonulásokon, színpadi előadásokon 
veszünk részt.

- Milyen érzés segítőnek látni magad mellett azokat, akikeket 
egykor Te tanítottál meg mazsorettezni?
Annyira büszke vagyok mind a két lányra! Kovács Zsanett 
és Zajácz Szabina, akik 10 éve járnak hozzám táncolni, most 
elvégzik az okleveles mazsorett oktatói tanfolyamot, amit 
egykor én is. Eddig is nagyon sokat segítettek a fellépések 
előtti öltözködésben, sminkelésben, azonban már több éve saját 
csoportokat is vezetnek. 

- Mi ad erőt, kitartást a folyamatos munkához, a megújuláshoz?
Egyrészt az elismerések, a versenydíjak adják a folyamatos 
motivációt, továbbá az, hogy bármerre járunk, országszerte 
és Európa szerte is hozzájárulunk Polgár város hírnevének 
öregbítéséhez.

- Jelenleg hány csoportja van a táncegyesületnek és 
milyen korösszetételűek a csapatok? Vannak-e valamilyen 
jellegzetességeik?
Az egyesület jelenleg 4 csoporttal működik. Az Ariel, a 
Csingiling, a Törpilla és a Felnőtt csoport. A 3 éves kortól 
egészen a közel 30 éves korig széles a paletta a korösszetétel 
tekintetében. 3-6, 6-10, 10-14 és 15 éves kortól felfelé vannak a 
táncosok csoportokra bontva, aszerint, ahogyan a MAFUMASZ 
által rendezett minősítő fesztiválokon felléphetnek a lányok. A 
legkisebbek koronggal, pomponnal tanulnak kézmozdulatokat, 
a nagyobbak már bottal vagy két bottal, a felnőtt csoport pedig 
már zászlóval is bemutatkozik egy-egy fellépésen. 

- Mesélj a jubileumi gálátokról, hogyan élte meg a csapat 
ezt a táncestet? Hogyan készültetek rá, milyen élményeket 
szereztetek?
Már szeptember óta készülünk a gálaestre. Nagyon sok táncot 
tanultak meg a lányok a mazsorett és más műfajban is. A 
véghajrában volt a legnagyobb izgalom, hogy mindenkinek 
meglegyen minden ruha, kiegészítő és tökéletes legyen a tánc. 
Sajnos a lányok ez évben nagyon sokat betegeskedtek, így sosem 
volt teljes létszámú próbánk. (Még a táncesten is hiányoztak.) 
Szeptemberben már kezdjük ismét a jövő évi táncestünkre a 
táncok tanulását.    

- A következő 10 évre milyen terveid vannak a tánccsoportot 
illetően?

Nincsenek hosszú távú terveim. Folytatjuk a munkát, jövőre 
szeretnénk részt venni ismét egy közeli minősítő fesztiválon 2 
csapattal, valamint szeretnénk, ha az egyesület tovább bővülne, 
így várunk mindenkit sok szeretettel! 

Remélem, hogy 10 év múlva a 20 éves jubileumi gálánkon is a 
polgári Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színpadán 
állva köszönhetem meg az intézménynek, a gyerekeknek, 
a szülőknek és Polgár Város Önkormányzatának a sok-sok 
támogatást!  

Köszönjük az interjút, munkátokhoz további sok sikert 
kívánunk!

Szerkesztők
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10 éve táncolnak töretlenül, közösségben, együtt… 
Pergő mazsorettbotok, forgó pomponok, villódzó zászlók, 
színes ruhák, széles mosolyú lányok, és ügyes tánclépések – ez 
jellemezte a Polgári Mazsorett és Táncegyesület Táncok a múltból 
című jubileumi táncestjét. A művészeti csoport 20204. június 
28-án, pénteken a késő délutáni órákban tartotta gáláját az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár konferenciatermében 
mintegy 150 fős közönség előtt. A két felvonásos est során a 
lányok összesen 23 tánccal készültek a bemutatóra, az első 
részben a Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség által 
engedélyezett, fúvószenekari feldolgozásokra, dalokra, a 
második részben pedig már más stílusú, népszerű zenékre 
összeállított koreográfiákkal érkeztek a színpadra. A jubileumi 
gálán viszont a hangsúly nemcsak a táncon volt, hanem az 
elismerések átadásán és a köszönetnyilvánításokon is. Puskásné 
Török Judit Kinga elnök, művészeti vezető köszönetét fejezte ki 
Polgár Város Önkormányzatának és Tóth József polgármester 
úrnak az anyagi támogatásért; az Ady Endre Művelődési Központ 
és Könyvtárnak a szakmai segítségért, illetve a próbahelyszínek 
biztosításáért, a fellépési lehetőségekért, a Magyar Fúvószenei 
és Mazsorett Szövetségnek, valamint jelen lévő képviselőjének, 
Bognár Imrének, a tiszaújvárosi Derkovits Mazsorett Csoportok 
művészeti vezetőjének a múltbéli szakmai támogatásáért, 
illetve két táncoktató segítőjének, Kovács Zsanettnek és Zajácz 
Szabinának az önzetlen, mindennapos közreműködésért, 
valamint a csoportokat támogató szülőknek, és természetesen 
a csapatok táncoslányainak a közös munkáért. Az egyesület 
vezetői a fellépő jelenlegi és az egykori tagok számára egy kis 
meglepetéssel is készültek: a táncoslányok egy-egy emléklapot 
vihetett haza, valamint egy ezüst mazsorett botot formáló medált, 
amely örök emlékül szolgál mindenki számára. Viszont az 
egyesület sem térhetett haza üres kézzel jubileumi táncestjéről: 
először Bognár Imre, a Magyar Fúvószenei és Mazsorett 
Szövetség képviseletében egy díszoklevelet ajándékozott az 

egyesületnek és vezetőjének; Polgár Város Önkormányzata 
nevében Dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester asszony, és 
Kovácsné Hamar Éva önkormányzati képviselőasszony 3 db 
gravírozott üveg emlékplakettel érkezett a gálára, és fejezte ki 
elismerését a mazsorett műfaj népszerűsítéséért a 3 táncoktató 
részére. Emellett Tóth József polgármester gratulációját és 
további jókívánságait tolmácsolva közölték a nagyszerű 
hírt az egyesület tagjai számára, miszerint a lányok egy 
csapatépítő tréningen vehetnek részt az önkormányzat anyagi 
hozzájárulásával. 

Ferenczné Fajta Mária, a művelődési központ igazgatója pedig 
egy nagy, telis-tele finomságokkal töltött ajándékcsomaggal, 
és egy elismerő díszoklevéllel kedveskedett a jubileumukat 
ünneplő tánccsoportnak. Ünnepi beszédében elmondta, hogy 
a közművelődési intézmény egyik legfontosabb művelődő 
közössége a mazsorett, hiszen legyen az állami vagy 
nemzeti ünnep, vagy bármilyen közösségi adventi közösségi 
rendezvény, mindig számíthatunk a menettáncos lányokra. És 
ez valóban így is van. Örülünk, ha bejönnek az intézménybe, 
ha gyermekzsivajtól hangos az épület, hiszen életet hoznak be 
és visznek fel a színpadra rendezvényeinken. Jó őket nézni. 
Ügyesek, aranyosak, kedvesek. És ezt a sok-sok elismerés, 
minősítő oklevél, díj, kupa is fémjelzi – amelyeket a gálán 
résztvevők meg is tekinthettek egy kis kamarakiállítás keretében. 
További közösségépítő és művészeti tevékenységetekhez én 
is sok erőt, egészséget és kitartást kívánok, még több új tagot, 
még több minősítő oklevelet, még több fellépést. A polgári fiatal 
lányokat pedig csak biztatni tudom, csatlakozzatok, tartozzatok 
ebbe a kedves kis közösségbe, hiszen megéri! Ne hagyjátok ki 
ezt az élményt! 

Pintér-Facskó Anett
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Ovis életBúcsúzás az óvodában

Hívogat az iskola…énekelték a búcsúzó nagycsoportosok 
június 14-én az óvodai búcsúzáson. A minden nevelési évben 
megrendezésre kerülő búcsúzás mindig egy nagyon fontos 
dátum az óvodában, van, akinek a nyári szünet kezdetét jelenti 
és persze vannak olyanok is, akiknek hamarosan az iskolás évei 
kezdődnek meg.

Május közepétől az érintett búcsúzó csoportok lázasan 
készültek, voltak, akik a nagyok búcsúja mellett egy kis évzáró 

műsort is előadtak, melyben a nevelési 
évben megismert dalok, mondókák 
versek, mesék hangzottak el. Jó volt az 
óvodában délelőttönként körülnézni, 
a nevelőtestület tagjai azon törték a 
fejüket, hogy jó lesz-e ez így? Mit 
verseljünk? Mindenki látszódik majd? 
Milyen legyen a dekoráció, és még sok 
más felmerülő kérdés, annak érdekében, 
hogy színvonalas műsort adjanak elő 
a gyerekek, amiért ők is nagyon sokat 
dolgoztak. Aki az elmúlt napokban 
az óvodában járt a csoportok ajtaja 
mögül szinte minden nap hallhatta a 
készülődést, nagycsoportosok esetében 
a búcsúzódalokat, a szebbnél szebb 
verseket, tanult szövegeket, meséket. 

Azt gondolom, hogy minden csoport méltóképpen búcsúztatta 
el a nagyokat és indította őket az iskolás éveikre! Az elbúcsúzó 
nagycsoportos gyerekeknek sok sikert kívánunk a nagybetűs 
élet kezdetéhez, és jó tanulást, a nyárra pedig kellemes pihenést, 
élményekben gazdag vakációt!

Körmöndi Noémi Zsuzsanna, óvodapedagógus

Suli hírek
Ballagás és tanévzáró 
                 az általános iskolában

A 2023/2024-es tanévben rendhagyó módon az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár Színháztermében tartottuk 
ballagási ünnepségünket. 34 nyolcadikos diákunk intett búcsút 
az általános iskolának. A 8.b osztály osztályfőnöke: Bodnár 
Katalin és a 8.c osztály, akiknek osztályfőnöke: Petrikné Sereg 
Ildikó június 22-én 9 órakor sétált utoljára az iskolai falai között, 
ahonnan átballagtak az ünnepség helyszínére.

A nyolcadik évfolyam kiemelkedő tanulója: Pál Fanni 
Napsugár 8.c, aki nyolc éven át teljesített kitűnő eredménnyel, 
s versenyeken, ünnepségeken vett részt kiérdemelte a 
nevelőtestület dicséretét. Fanni kaphatta meg a fenntartó 
Hajdúvidéki Református Egyházmegye által alapított a Polgári 
Vásárhelyi Pál Általános Iskola „Kiváló Diákja” díjat.

Böde Dominik Tamás 8.c szorgalmáért, közösségi és kulturális 
tevékenységéért részesült elismerő oklevélben.

Sport tevékenységükért kaptak elismerő oklevelet az iskolai 
labdarúgó csapattal elért eredményükért: Fige Kiara, Fige 
Viktória, Snellenpergel Zita, Farkas Máté Kevin 8.b, Dobó 
Vivien Mercédesz, Ludman Sándor Kristóf 8.c osztályos tanulók.

Kulturális tevékenységükért: Berki Viktória Bianka, Gáspár 
Kitti, Sipos Ramóna Angyalka 8.b osztályosok vehettek át 
elismerést, akik a hagyományőrző egyesülettel léptek fel számos 
rendezvényen.

Polgár Város elismerését vehették át Tóth József 
Polgármestertől: Pál Fanni Napsugár és Böde Dominik Tamás 
8.c osztályos diákok városi ünnepségeken való színvonalas 
szereplésükért.

Tanévzáró ünnepségünket június 26-án délelőtt rendeztük meg 

a Zólyom úti iskola tornatermében. Az ünnepségen jutalmaztuk 
a tanév során kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákjainkat.

Elismerések a tanévzárón 2023/2024-es tanév:
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JAGSZI hírek
Megemlékezés 
a Nemzeti Összetartozás Napján
Az eseményt Sátoraljaújhelyen, a festői környezetben lévő 
Rákóczi-táborban rendezték meg 2024. június 3-4-én. A 
Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskolából, három 
lelkes tanuló és egy kísérő oktató csatlakozott a több mint 1000 
résztvevőhöz. A megemlékezést három iskola színvonalas 
műsora, a zenekari koncert elhangzását követően pedig a fiatalok 
pergő tánca és éneke tette emlékezetessé. 

A tábort folyamatosan fejlesztik, most adtak át egy közösségi 
teret, melyet „kultúrcsűrnek” neveztek el.  A rendezvényt tovább 
gazdagította a táborban méltó helyre kerülő Rákóczi-szobor 
avató ceremóniája, ami nagyon meghatotta a jelenlévőket.

A két nap során a szervezők számtalan programlehetőséget 
biztosítottak a tanulóknak. A sportversenyek mellett 
filmvetítéseket is tartottak, de a pirográfiát és az íjászatot is 
kipróbálhatták a diákok. A táborból rövid sétával közelítettük 
meg a vár romjait, ahol a táj csodálatosan megőrizte a múlt 
titkait. A kilátás lenyűgöző volt, a kilátó magasságával és 
érdekes alakjával nagyon egyedi. 

Az együtt töltött idő alatt a résztvevők számára a programokon 
túl lehetőség nyílt más iskolák diákjaival való ismerkedésre, 
kapcsolatépítésre is, s közben elmélyítették magyarságtudatukat. 
Köszönjük a Rákóczi Szövetségnek, hogy ott lehettünk!

	
Gulyásné Lovász Mária, oktató

Az 1. a osztályban kiválóan teljesített: Farkas Vanessza 
Erzsébet, Dajka Norbert, Juhász Flóra     

Az 1. b osztályban kiváló eredményt ért el: Bari Lara, Rácz 
Donatella, Varkucs Vanda  

A 2.a osztály kitűnő tanulói: Király Ida, Kovács Gréta 
Boglárka, Kovács Léna, Lakatos Viktória

A 2.b osztályból kitűnő eredményt ért el: Menyhért Jázmin 
Ellina, Rontó Kinga 

A 2.c osztályból kitűnő eredménnyel büszkélkedhet: Kovács 
Orsolya, Kuli Dorka, Nyikes Marcell Kristóf, Rácz Diána Eszter,  
Rácz Zoé Dorottya, Kindla Anna Sára a kitűnő bizonyítvány 
mellett a Kenguru nemzetközi matematika versenyen iskolánk 
legjobb eredményét érte el. 

Könyvjutalomban részesült: Sipos Hanga Tamara, aki a Karate 
területén számos országos és nemzetközi versenyen szerzett első 
helyezést. Számos érem és kupa tulajdonosa. 

A 3. a osztály kitűnő eredményt elért tanulói: Limbóczki 
Marcell, Rémiás Diána, Hajnal Tímea, a kitűnő bizonyítványa 
mellett a Nemzetközi Kenguru Matematika versenyen 
évfolyamának legjobb eredményét érte el.

Kitűnő bizonyítványt szerzett a 3. b osztályban: Bartha 
Nikolett, Vojvoda Fanni 

A 4.a osztályban négy éven keresztül teljesítettek kitűnő 
eredménnyel: Bódog Liliána Ramóna,                  Kondás Imola,  
Milák Martin, Nagy Zalán, Pöstényi Regina 

Kitűnő eredménnyel büszkélkedhet még Kovács Máté.
Nagy Zalán, a kitűnő bizonyítvány mellett a Nemzetközi 

Kenguru Matematika versenyen évfolyamának legjobb 
eredményét érte el. 

Zalán és Regina számos országos és nemzetközi karate 
versenyen öregbítette iskolánk hírnevét.

Bódog Liliána, Kondás Imola, Pöstényi Regina tagjai 
voltak annak a csapatnak is, akik a Megyei Természet- és 
környezetvédelmi versenyen 2. helyezést értek el. 

A 4. b osztályban kitűnő eredménnyel büszkélkedhet: Libárdi 
Martina, aki szintén négy éven keresztül tudta megőrizni ezt a 
rangos címet.

A 4.c osztály kitűnő tanulói: Balogh Zoé, Siroki Gabriella, 
Szabó Kiara

A fenntartó, Hajdúvidéki Református Egyházmegye által 
alapított a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
„Kiváló Diákja” díjat Pöstényi Regina 4.a osztályos tanulónk 
érdemelte ki, aki a kitűnő eredménye mellett tanulmányi és 
sport versenyeken jeleskedett, valamint ünnepi műsorok állandó 
szereplője volt! 

A felső tagozat elismerései: 
- Kiemelkedő tanulmányi eredményéért kapott elismerő 

oklevelet Kiss Erzsébet Ágnes 6.a osztályos tanuló, Bocsi Tamás 
7.c osztályos, aki kulturális tevékenységéért is elismerést kapott.

-  Vadász László 7.c osztályos tanuló kiemelkedő tanulmányi 
eredményéért, közösségi, kulturális és sport tevékenységéért 
kapott elismerő okleveleket

- Kiemelkedő közösségi munkájáért : Mezei Alfonzina Márta, 
Rostás Valentina Liliána 6.a

- Kulturális területen végzett kiemelkedő munkájáért Rémiás 
Ákos és Czinglér Kristóf 6.b , Orgován Enikő, Tóth Szebasztián 
Jácint 7.c osztályos tanulók kaptak elismerést, valamint Siroki 
Rebeka Kitti 6.b osztályos,  aki a kulturális tevékenység mellett 
a sport területén végzett munkájáért is elismerésben részesült. 

- A sport területén végzett kiemelkedő munkájáért elismerő 
oklevelet vehetett át: Horváth Linda Ildikó 6.b, Bódi Liliána és 
Pallagi Regő Zoltán 7.c osztályos diákjaink.

Az elismerő oklevélben részesült valamennyi diákunknak 
gratulálunk!

A fenntartónk nemcsak a legjobban teljesítő alsó és felső 
tagozatos diákunkat jutalmazta, hanem a pedagógusokat is. 
Ebben a tanévben Tóth Istvánné tanítónő és Pető Erika tanárnő 
érdemelte ki a „Kiváló Pedagógus” díjat kiemelkedő szakmai, 
nevelő-oktató munkájáért.

Szeretettel gratulálunk nekik is! 
A nyári szünetre valamennyi diákunknak, pedagógusunknak, 

technikai dolgozónknak jó pihenést, kellemes feltöltődést 
kívánunk! 

  Petrikné Sereg Ildikó, igazgatóhelyettes



Mint ismeretes gróf Széchenyi István közbenjárására sikerült a 
Tisza-szabályozását véghezvin-ni. Széchenyi azért, hogy maga 
is szemügyre vegye, és fontos javaslatokat tehessen a Tisza-
szabályozásáért, úgy döntött, hogy végighajózik a folyón. 
1846. július 15-én reggel indult el Pestről Szegedre, hogy ott 
a Pannónia gőzhajóra szállva ellenőrizze a Tisza hajózhatását. 
Július 18-án reggel indultak útnak Vásárhelyi Pállal egyetemben 
a Tiszán felfelé, majd hosszú utazás után július 23-án délelőtt 
11 órakor érkeztek meg Polgár közelébe, ahol a helyi plébános 
Nagy Balázs, a város jegyzője Nátafalussy Kristóf és több 
száz környékbeli lakos fogadta a Tisza-partján a „legnagyobb 
magyart”. A Pannónia gőzös azonban nem kötött ki, a lakosság 
és a helyi vezetők éljenezve, üdvrivalgás közepette integettek a 
hajó utasainak, ami tovább haladt Tisza-dob felé. Nátafalussy 
Kristófra, olyan nagy benyomást tett ez a pár pillanat, hogy 
a városi jegy-zőkönyvbe külön bejegyzést szentelt ennek az 
eseménynek. Széchenyi azonban csak Tiszaber-celig tudott 
a Tiszán hajózni, ugyanis onnantól már hajózhatatlanná vált. 
Miután ezen informá-ciók tudatában elkészítették a Tisza-
szabályozásának tervét, Széchenyi újból a környékünkre utazott, 
ugyanis naplójában feljegyezte, hogy augusztus 25-én Pietro 
Paleocapa, velencei királyi főépítésszel Polgárra érkeztek, 
ahol gróf Andrássy Gyula, későbbi külügyminiszter várta őket. 
Majd Polgár egyik elöljárójánál, az egykori törvénybírónál 
Makó Jánosnál ebédeltek. Széchenyi az itt tartózkodása idejére 
a szállást Polgáron, Makó János házában kapta. Innen 1846. 
augusz-tus 27-én reggel gyönyörű időben Tiszadobra mentek 
gróf Andrássy Gyula és Pietro Paleocapa társaságában, ahol 
megtette a híres első kapavágást, mellyel kezdetét vette a 
Tisza-szabályozása. A Polgár városi jegyzőkönyvben, 1846. 
augusztus 31-én újabb bejegyzést találha-tunk Nátafalussy 
Kristóf tollából:

„Örök emlékül!
Polgár Várossa Tanácsterme azon örökösített emlékbe 
részesült, miszerint a Tiszát Szabályozó Társaság Központi 
Választmánya, melynek elnöke nagyságos gróf Széchenyi István 
ő kegyelmessége folyó év augusztus 28-29. napján benne tartá 
a nevezett fontos tárgy feletti tanácskozást. Ez alkalommal a 
város bírái nevében mielőtt a tanácsterem tanácskozási helyül 
elfoglaltatnék a városháza kapujában a Város mostani jegyzője 
által készített s elmondott beszéddel elfoglaltatott, mire elnök úr 
kegyelmessége szíves szavakkal válaszolni méltóztatott. Minél 
fogva ezen ünnepélyes szertartás itten bejegyezni méltónak 
találtatott.
Polgár, augusztus 31-én, 1846. évben, megjegyzi: 		
	

Nátafalussy Kristóf, főjegyző”

Széchenyi István a naplójában is említést tett a polgári 
látogatásáról, megjegyezte, hogy találko-zott a polgári 
plébánossal, Nagy Balázzsal, aki behatóan ismerte Széchenyi 
politikai életét és írásait, ezért a politikus őt barátjának nevezte, 
ezután ugyanaznap délután a polgári Kálvária-dombon épült 
kápolnában istentiszteletre mentek. Széchenyi István gróf 
több napot töltött Pol-gáron, ugyanis városunkból augusztus 
29-én utazott el Tiszafüredre. A Széchenyi által elindított és 
Vásárhelyi Pál által tervezett Tisza-szabályozásához kapcsolódó 
munkálatokban a városból, mintegy 1000 férfi vett részt, 

akiket kubikusoknak neveztek. Az 1848-as szabadságharc 
kitöré-se miatt az eredeti tervek sosem valósultak meg, kisebb 
költségvetéssel és nagyobb módosítá-sokkal még közel egy 
évtizedig tartott a szabályozás. A polgári Tisza szakasz teljes 
egészében csak jóval később, 1856-ban készült el.
								      
	 Makó Kristóf, hadtörténész
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Gróf Széchenyi István látogatása Polgáron 1846-ban

A városháza az 1800-as évek végén

Múltidéző rovat

Köszönet a vármegye 
vadászainak

Rangos eseményre került sor 2024. május 30-án a Debreceni 
Egyetemi Központ Gyermekklinikájának sajtótermében. 
Ekkor történt a 2023. december 27-én megtartott Országos 
Jótékonysági vadászat bevételéből vásárolt orvosi eszközök 
sajtónyilvános átadása: 2 db kézi pulzoximéter EKG-val, 2 db 
kézi pulzoximéter, 10 db SpO2 érzékelő szolgálja a kis betegek 
gyógyulását a vármegye jótékony vadászai jóvoltából.

Társaságunkat az eseményen, Gulyás Szabolcs hivatásos 
vadászunk képviselte. A gyermekklinika vezetése és orvosai, 
köszönetet mondtak a megye vadászainak és a szervezőknek, 
az önzetlen segítségükért. A Polgármente Vadásztársaság, az 
Országos Jótékonysági Vadászat Közhasznú Nonprofit Kft.  
Hajdú-Bihar vármegyei stratégiai partnereként, a kezdetektől 
fogva rendezi ezt az igen rangos vármegyei eseményt 
Polgáron. 

Nekünk szervezőknek nagy öröm és elismerés az is, hogy 
egyre nagyobb az érdeklődés az esemény iránt. Ezúton is 
hálásan köszönöm a Hajdú-Bihar vármegye vadászainak, akik 
ismét ezt a nemes ügyet szolgálták. Nem különben köszönöm 
a vadásztársaim, a Polgármente Vadásztársaság tagjainak az 
esemény szervezésében és lebonyolításában kifejtett áldozatos 
munkáját.

                                                Mecsei Dezső
                                    Polgármente Vadásztársaság elnöke
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Református Örömmondó
Isten iránti hálaadással tudunk ismét beszámolni arról, hogy 
ebben az esztendőben is sikerült megrendeznünk nyári 
táborunkat, az Élő víznek Forrása református nyári tábort. Az 
öt napos táborban 15-16 gyermek vett részt, ahol mind testileg, 
mind pedig lelkileg felfrissülhettek, felüdülhettek, élményeket 
szerezhettek. Mindennap reggeli tornával kezdtük a napot, majd 
a tízórai után, fiatalos, ifjúsági énekeket tanulva kezdtük el az 
áhítatot. A hét folyamán Jézus csodáival ismerkedhettek meg a 
gyermekek a református templomban, ahol mindennap egy-egy 
aranymondást tanulhattak meg. A legkönnyebben elsajátított 
aranymondást hűtőmágnes formájában is hazavihették a 
gyerekek: „Ne félj, csak higgy!”. Ezt követően a Magyaros 
Ízvilág Étteremben fogyaszthattuk a jól megérdemelt ebédet. 
A délután folyamán kézműveskedéssel, focival, vízibomba-
vízipisztoly csatával, TWISTER-rel, ugrálóvárral és még sok 
egyéb mással tölthették el a fiatalok az időt. A nap zárásaként 
pedig az uzsonnát fogyaszthatták el a gyermekek, ahonnan 
fájószívvel, de reménykedő tekintettel indultak el a holnapi 
viszontlátásig. Ebben az évben a Református Általános Iskola 

és a Református Templom adott otthont a gyülekezeti tábornak, 
így szeretnénk megköszönni a fenntartónak, a Hajdúvidéki 
Református Egyházmegyének és az iskola vezetésének, hogy 
mindehhez hozzájárult és segített bennünket. Szeretnénk 
köszönetet mondani azoknak a szülőknek, akik elengedték és ránk 
bízták gyermekeiket ezen a héten. Köszönet a Magyaros Ízvilág 
csapatának a finom ételekért és a fantasztikus kiszolgálásért. 
Köszönjük a gyülekezetből érkező segítőknek az odaszánt időt 
és segítséget. Köszönjük Szabó Tiborné Eszti néni előadását, aki 
a Polgári Polgárőr Egyesület képviseletében érkezett hozzánk. 
Szeretnénk megköszönni Magyarország Kormányának a 
számunkra megítélt támogatást. De mindenekelőtt a gondviselő 
Istené legyen a dicsőség, aki elkészítette számunkra ezt a hetet, 
és Aki áldásával, szeretetével folyamatosan körülvett bennünket 
ezen a héten. Isten gazdag áldása legyen a polgári gyermekek 
életén a nyári szünetben is! Áldás, békesség!

Kovács Imre
református lelkész

Közös juniális

A Tiszafa Alapítvány TVK-s nyugdíjas egyesülete az Őszirózsa Nyugdíjas Egyesülete és a Naplemente Idősek Klubja közös 
juniálist rendeztek a szociális konyha udvarán. Igen nagy létszámban gyűlt össze a közös főzéshez a jókedvű vidám társaság. A 
bográcsban főtt finom ebéd, a tányérokon az otthon sütött finomságok az ebéd megkoronázásaként polgármester úr cseresznye 
ajándékát fogyasztottuk jóízűen. Üröm az örömben, hogy egy hatalmas zivatar „bezavart” bennünket az udvarról. Így az ebédlőben 
folytattuk a beszélgetést, énekeltünk, jól éreztük magunkat. Megbeszéltük, hogy gyakrabban csinálunk ilyen közös találkozókat. 

Sánta Józsefné és Sánta József
tagok



Anyakönyvi hírek

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk

Csontos Virág – Bolgár Tamás,
Kovács Viktória – Szakácsi Zsolt

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk

Dobó Imréné szül: C.Tóth Erzsébet   	 élt: 94 évet
Balogh Ottó  				   élt: 70 évet
Rézműves József  			   élt: 69 évet
Varga András  			   élt: 77 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.
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JOGSEGÉLY 
PSZICHIÁTRIAI 

JOGSÉRTÉSEK ESETÉN
Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, 
akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek 
sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan 
kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag 
elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel 
ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési 
eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén 
kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések miatt 
elveszti egy szerettét, gyakran magára marad a gyásszal és a 
veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy 
másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriákon 
átélt traumák, lekötözések, kényszerkezelések szintén életre 
szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor 
ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek 
számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt 
elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) hazai 
csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a 
teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, 
szállítanak kényszerrel a pszichiátriára embereket – a megalázó 
bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban 
az Alapvető Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal 
felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. Mindezek 
még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezeltek emberi 
jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, 
amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a 
pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 
(minden hétköznap 9.30–17 óráig)
panasz@cchr.hu, info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

Patika nap
2024. június 19-én, a Patika Napon ismét lehetőség nyílt 
prevenciós szűrések igénybevételére.

A Főnix Patika szervezésében évente megrendezésre kerülő 
esemény igen népszerű a lakosság körében. A hagyományossá 
vált vércukor-, vérnyomás-, húgysav-, vér oxigénszint szűrés 
mellett idén vékonybél- és vastagbél daganaszűrést is végeztek 
a patika dolgozói.

A forróság és a tűző nap sem riasztotta vissza azt a közel 800 
embert, aki részt vett a vizsgálaton éaz egészségének megőrzése 
érdekében.  A gyermekek szórkoztatásáról sem feldkeztek meg a 
szervezők. Kézműves foglalkozással és ugrálóvárral várták őket 
a nap folyamán. 

A Vöröskereszt Helyi Szervezete hűsítő italok kínálásával 
enyhítette a látogatók szomjúságát.
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